

## Для колхозного зрителя

Еще два года тому назад в областной драматическом театре вся творческая работа в осенне-зимний период была рассчитана на постановку спектаклей в основном для трудящихся Кызыла. Артисты редко выезжали даже в города и районные центры, не говоря уже о колхозах.

Сейчас, когда перед театром поставлена задача — всемерно улучшить обслуживание сельского зрителя, бороться за повышение культуры в деревне, наш коллектив решил чаще выезжать в районы.

Тувинская труппа в ознаменование 40-й годовщины Великого Октября поставила новый спектакль по пьесе Н. Погодина «Человек с ружьем». Впервые в тувинском театре был создан образ вождя революции В. И. Ленина. Работа актеров получила хорошую оценку. Юбилейный спектакль в ноябре — декабре был 28 раз показан в колхозах. Его просмотрело свыше 5 тысяч зрителей.

10 спектаклей «Вечный источник» в этот же период русская труппа показала в Пий-Хемском, Тандинском и Улуг-Хемском районах.

В январе концертная группа театра в течение двух недель обслуживала тружеников сельхозартелей западных районов.

Недавно 5 бригад театра одновременно побывали на гастролях. В колхозе «Советская Тува» Баа-Хемского района, строители Хову-Аксы просмотрели «Последнюю остановку», туранцы — «Первый шаг», в Тодже шла пьеса А. Арбузова «Шестеро любимых». В ближайшее время по просьбе колхозников Тоджинского района им будет показан спектакль «Хайран-бот».

В будущем нашему коллективу предстоит много встреч с сельскими зрителями. Все спектакли, которые театр готовит для основной сцены, будут показаны в районных домах культуры и колхозных клубах.

**А. МОЛЧАНОВ,**

директор национального театра.